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Adottak a koordinata-rendszerben az A(1;2), B(-1;3), C(1;-4), D(-1;-1) pontok. Tiikrozd a
pontokat az

a) x-tengelyre b) y-tengelyre c) f(x)=x fiiggvény grafikonjara!

frd fel a tiikorképpontok koordinatait!

Tekintsiik azokat a 2 cm? teriiletii ABC haromszogeket, melyeknek AB oldala 2 cm
hossztisagu! Melyiknek lesz a) legkisebb  b) legnagyobb a kertilete?

Az ABC haromszogben ABCZ =60°, ACBZ =90°, rovidebb befogdja 5 cm hosszu.
Milyen hosszu az atfogéhoz tartozo sulyvonal?

Az ABC haromszogben AB=2cm, AC=1cm, BACZ =60°. Mekkorak a haromszog
szogei? Mekkorak a haromszog szogei?

Az ABC derékszogii haromszogben ABC ./ =15°, az atfogd 10cm hosszi. Milyen
hosszl az atfogdhoz tartozd magassdgvonal?

Az e egyenes egyik oldalan adott az A pont, az egyenesen pedig egy B pont. Szerkeszd
meg az e egyenes azon X pontjat (ha lehet), melyre

a. AX+XB egy elore adott d hosszlisaggal egyenld

b. AX+CB a legnagyobb

c. AX+XB a legkisebb!

Az e egyenes egyik oldalan adott az A pont, az egyenesen pedig egy B pont. Szerkeszd
meg az e egyenes azon X pontjat (ha lehet), melyre

a. |AX — XB|egy elére adott d hosszusaggal egyenld
b. |AX — XB|a legnagyobb
c. |AX —XB|a legkisebb!



